YV eV sls,ol YY U Y0 10619 - poiis 1386918 6,95 @lL,Slie (sdo Slyguss pud=olos
«OYVls,ol YY U Y0 10614 - poiins S,138691 6,95 @l)Slio (sdo Slhgw pud=o» 65, Sldaxss
wowl axao YVA Sgl> S 55 05 ol a0l 518 05, ol 5> axan Yoo ol

https://mashruteh.org/wiki/index.php?title=- add s )58 o5 Gl Slae Lo ) sd palaaisy )
VY% Py Y4 DB%B0OS YY9% J\A).q\ YY UDB%BOY

o iy S 0,95 WlLSlio (sdo Sl ud=o

e 0fF i YT 0 S> (odo Slyeu (d=o Wl Slio

e T o 1Y ol (alo Slheu pudzo wlSlie

o TV i 1Y 00 550 (sdo Shgwi pud=o wlSlie

e YIY i 1Y+ 8 el ) sdo Slhgs sud=o Ol,Slio
e IYY o YV 8 sy ol ) (ado Slyet (ud=o Wl Slie
o 1AV i 1Y+ 8 o ) (sdo Slhew jud=o ol Slie
e YT i IV 8 1) (odo Sl ud=o ol Slie

e YYf i YV, ) (ado Slyed (ud=o Wl Slie

e YO i \Y 0 > ) (odo Slyew ud=o wl,Slie

oV ciuwiw Y0 1,0 ) (sdo Slhg Gud=e wl,Slie

e YO Cwin YT 0 0bl V¢ odo Slhgus Ludzo wl,Slin

o Y& i \Y 0 550V e L odo Slhgui Ludzo wl,Sline

o Af i 1Y 8 cadupud,l Vo odo Sl ud=o ol Slie
e YW i VY8 sl Vo (sdo Slhew pud=o wlSlie
e Y5 i YV 8 sy ol Vv odo Sl ud=o wl,Slie
o YoV i Y8 op Vo (odo Sl ud=o ol Slie
e YO+ o YVl Ve [ odo Slyew ud=o wl,Slio
e AV o YT 8 Sy Ve (odo Slhyew ud=o wl,Slie

o 10 i 1Y +0 40 )V (sdo Sl jud=o Ol Slie

o 1Y Cownin N\Yef bl Lado Shgwi pud=oe wlSlie
o YTV i VYV cdipudy)l V) (ado Slyes (ud=o Wl Slie
o Ve Cowunniw \T+0 nawl V) sdo Slhgs pud=o Ol Slio
e ATV i YY 8 sy ol VY (odo Sl ud=o wl,Slie
e YV) o YWYVl ol )Y (odo Slyew ud=o wl,Slie
e 1Y% i Y8 1 V) (odo Sl pud=o wl,Slio

e MY o YV 8 sy ) (odo Slhyew ud=o wl,Slie
e YA couwiw YY0 > V) (oo Sl (ud=o ol Slie

e 10) o YV 5 100 V) (odo Sloew Jud=o Wl Slio

e Y& i YT 0 OLINY Lodo Slhgus Ludzo wl,Slin

o WO Cownin Y\Y2 8 L3 Y Lado Showir pud=o wlSlie

o AV i 1Y 8 cadupud,l VY (odo Sl ud=o ol Slie
o YoV i 1Y+ 8 o 1Y (odo Sl ud=o ol Slie
o IAA Cowi YT 8 SO Y (ado Sl jud=o ol Sliwe

o ITA i YV 8 5o, VY (sdo Slhew jud=o ol Slie




e VA i Y8 105,09 1Y (ado Slyed (ud=o Wl Slioe
oYY i 1Y 0 3N Y odo Slhgus Ludzo wl,Slin

o YV i 1Y +0 3 Y odo Slhgus Ludzo wl,Slin

o YYA i VYoV g ud) VY (odo Slyes (ud=o Wl )Slie
e YA i 1Y+ 8 e wl VY (sdo Slhew pud=o wlSlie
o 09 i 1Y 0 o 1Y (sdo e jud=o ol Slie

e MYV ewin I8 1 1Y (odo Sl jud=o wl,Slio

e YO i YY Va3 Y (odo Slyew ud=o wl,Slie

e YA i YY0 SO Y (odo Sl (pud=o ol Slie

e A i Y8 105,09 1Y (ado Slyed (ud=o Wl Slie
e NOY o YV 8 100 1Y (sdo Sl sud=o wl,Slio

e 1Y Cownin \Yf UL Y L ado Shgwir pud=o wlSlie

o W8 o YT L3N Y L ado Shgwir pud=o wlSlie

o AN i 1Y 8 cadupud,l VY (odo Sl ud=o ol Slie
o V) i \T+0 nawl VY sdo Slhgs sud=o Ol Slio

e YoF o YV ¢ o VY (odo Sled ud=o wl,Slie
e Y0 o YTV 4 VY (odo Sl pud=o Wl Slie

e MY o YV 8 5,3 VY (odo Slhyew ud=o wl,Slie
e AN Ccuwd IV 8 S Y (odo Slhed ud=o wl,Slie

o Y i VY8 a0 VY (sdo Slhg ud=o Wl Slie
e YYS5 i VYV 105,939 V¥ (odo Sl (ud=o wlSlie
o 15 i 1Y +0 400 VY (sdo e jud=o Wl Slie

e YV Cowin 1Y 0 ubl10  sdo Slhgus Ludzo wl,Sline

o YA G 1Y 0,500 sdo Slhgus Ludzo wl,Sline

e YA i 1Y+ 8 e wl 10 (sdo Slhew pud=o wlSlie
o Y0 o YY1+ 8 o 10 (odo Sl ud=o wl Slie
e YOY o YY Va5 10 (odo Slyew (ud=o wl,Slio
e 0¢ i \Y+0 >0 (oo Sl (pud=o ol Slie

e A o YT 8 105,0,9 10 (sdo Slyed (ud=o Wl Slie
o WV Cownin YT+ F 13118 L ado Showir pud=o wlSlie

o 99 i 1Y 8 cdupud,l V8 odo Sl ud=o ol Slie
e YV i VYoV cdupudy)l V8 (ado Slyed (ud=o Wl Slie
o VY i \T+0 nawl V8 sdo Slhgs sud=o Ol Slio

e M0 cowiw YV 8 5,318 (odo Slyew ud=o wl,Slie
o Y i 1Y 8 jaupai V8 sdo Slhg pud=oe Wl Slie
o YTV i YTV 03,9,9 18 (sdo Sl sud=o wl,Slio
e NOY o YV 5 100 18 (odo Slow Lud=o wl,Slio

e YA Cowin \Y0 OblNVWV  sdo Slgus sudzo wl,Sline

o YA i 1Y +0 L5V sdo Slhgus Ludzo wl,Slin

o e+ i YV 8 g ud)l VWV (ado Slyes (ud=o Wl Slie
e YVY i YWYVl ol VWV  odo Slhyows ud=o wl,Slie
o Y8 i 1Y+ 8 o VWV (odo Sl ud=o ol Slie
e Y8+ i YTV 4 VWV (sdo Sl jud=o wl,Slio

e 1A+ o IV f S VWV (odo Slhed ud=o wl,Slie




e AY i YT 8 103,0,9 VWV (ado Slyed (ud=o Wl Slie
e 150 Cownin \Yo 8 UL (ado Shgwir pud=o wlSlie
oYY+ i VYV g ud)l YA (odo Slhyes (ud=o Wl Slie
o VY i 1T+ 0 awl YA (sdo Slhgs sud=o Ol Slio
e YV i 1Y+ 8 s wl YA (8o Slhew pud=o wlSlie
e YVY i YWYV aly ol YA (odo Sl (ud=o wl,Slie
o 5o Caouniw 1Y 0 o YA (sdo Slhew jud=o ol Slie
e N1 F i YV 8 s YA (odo Slyew ud=o wl,Slie
o 0 i YT 0 S VA (sdo Sl ud=o Wl Slio

e OY o \Y 5 100 YA (sdo Sl sud=o Wl Slio

e WA Cowin 1T+ F 53019 L ado Shgwir pud=o wlSlie

o 1) i VY8 cdupudy)l 1A (ado Slyed (ud=e Wl Slie
e Y i 1Y 0 Il VA (sdo Slyew (ud=o ol Slie

o YoV i 1Y+ 8 o 1A (odo Sl ud=o ol Slie
o o Caowiu 1Y 0 10 1A (sdo Slyeud (ud=o Wl Slie
e Y8 i \YV 45 12 (sdo Sl pud=o Wl Slie

e 1) i 1Y 8 5319 (sdo Sl jud=o Ol Slie

o A i 1Y 0 o, 1A (sdo Slhew ud=o Wl Slie
o Y i VY8 jau,p0 12 (sdo Slhg pud=o Wl Slie
e AY i YT 8 13,0,9 19 (ado Slyed (ud=o Wl Slie
o YYA i YTV 03,9,9 12 (sdo Sl sud=o wl,Slio
o W Cwi 1Y+0 10019 (sdo Slhew jud=o wl,Slie

o 1Fe Cownin Y F Ol Y Lodo Slhgus Ludzo wl,Sline

o W) Cownin YT 8 L3I Y Lado Slhgws pudzo wl,Slin

e A i VY8 cduipudy)l ¥ odo Sl ud=o ol Slie
o YYY i VYoV g ud)l ¥ o odo Sl (pud=o ol Slie
o 58 Cauniw \Y0 nawl Y sdo Slhg pud=e wl,Slie

e YOV i YTVl ol ¥ (ado Slyet (ud=o Wl Slio

o 08 i 1Y +0 o Y (sdo Sl jud=o wl,Slio

e 1w IV 8 5,3 ¥ (ado Slyed (ud=o Wl Slie
e NYV i 1Y% 100 Y (sdo Slhew jud=o ol Slie

o Yo Cowin 1Y0 55 Ve ado Slhgus Ludzo wl,Sline

e YY) i VYV g ud)l Yo (ado Slyed (ud=o Wl Slie
e YY) i VY8 el Yo (sdo Slhew pud=o ol Slie
e Y i YT 00l Yo (odo Slyew (pud=o ol Slie

e YVY o YWYV alyol Yo (odo Slyow ud=o wl,Slie
o 5 Couwndi 1Y 0 o Yo (sdo Slhew jud=o ol Slie
e YOY o YVl > Y (odo Slyew (ud=o wl,Slio
e OYF i YYD > Y (odo Sl (=0 ol Slie

e AY i Y8 105,09 T (ado Slyed (ud=o Wl Slie
e 100 o \Y 5 300 Y* (odo Sl sud=o wl,Slio

o 155 Cownin \Tf ULl Y L ado Shgwi Lud=o wlSlie
e VA Cownin 1T L3I Y Lado Showi pud=o wlSlie

o VY i 1T+0 nawl Y sdo Slhgs pud=o l,Slio




e YVO o YWYVl ol Y (odo Slyows ud=o wl,Slie
o YeAuwiu IV 8 o Y (odo Sl ud=o wl Slie
e YOY i \YV L0 Y (odo Sl jud=o Wl Slie

e MV eowdw IYf sy Y (odo Slyew ud=o wl,Slie
e 1AY i T8 SO Y (ado Sl jud=oe ol Slie

o NYY i 1Y+ 8 jaupai Y L ado Slhg pud=o Wl Slie
e YT i YV V 03,059 T (sdo Sl jud=o wl,Slio
e YA i YT 0 ULl YY L odo Slhgus sudzo wl,Slin
oY) i 1Y 0 3 YY Lado Slhgus Ludzo wl,Sline

e YYY i VY8 el YY (o Slhew pud=o ol Slie
e ¥ i IV 0I5l YY (odo Slyess (pud=o lSlie

e YVS i YWYV aly ol YY (odo Slyows ud=o wl,Slie
o Y Caouni 1Y 0 o YY (sdo Slhew jud=o ol Slie

o Y+ i IV 8 o YY (odo Sl ud=o ol Slie
e VA i YTV 8 L0 YY (odo Slhow jud=o wl,Slio

o OF it YT +0 S YY (odo Sl jud=o wl,Slio

e AO o YT 8 105,09 YY (ado Slyed (ud=o Wl Slie
o 1V Cownin \Y 8 LYY L ado Shgwir pud=o wlSlie

o 1Y i VY8 g ud)l YY (odo Slyed (ud=o Wl Slie
o YYY i VYoV g ud)l YY (odo Slyeus (ud=o Wl Slie
o VO o \T+0 nowl YY  sdo Shhgs sud=o wl,Slio
e WA o YV 8 53> YY (odo Slhew ud=o wl,Slie
e NAY i 1T 8 SO YY (oo Slhew jud=o ol Slie

o YT i VY8 500,000 YY (odo Slhgw pud=o wl,Slie
o YV i YTV 03,09 YY (sdo Sl jud=o wl,Slio
e 0% o \Y 5 300 YY (odo Sl jud=o wl,Slio

o Yo Cowin \Y0 ULl YY L odo Slhgus pudzo wl,Slin

oYY i 1Y +0 5 YY L ado Slhgus pudzo wl,Slin

o 1 o¥F i VY8 g ud)l YY (odo Slyes (ud=o Wl Slie
e YVl i Y8 o YY (odo Sl ud=o ol Slie
e YOY i YTV L, YY (odo Sl jud=o wl,Slio

e YOYF o YY Vol YY (odo Slyew ud=o wl,Slie
e NAY Cowdw IV 8 SOYYY (odo Slhew ud=o wl,Slie

e Af i YT 8 105,09 YY (ado Slyed (ud=o Wl Slie
o A Cowi 1Y +0 400 YY (sdo Slhew jud=o ol Slie

o VAN Cownin 1Y 8 0Ll YO  sdo Shgwis pud=o wlSlie

o YYY i VYoV g udy)l YO (oo Slyeus (ud=o Wl Slie
e 0w 1Y 0I5l YO (odo Sl (pud=o ol Slie

o Y Caouwui 1Y 0 o YO (sdo Slhew jud=o ol Slie

e IV i IY 8 4,0 YO (sdo Sl jud=o wl,Slio

e M i YV 8 5,3 YO (odo Slyew (ud=o wl,Slie
e OYF o YY+0 > Y0 (oo Sl (pud=o wlSlie

e 1OV o \Y 5 5100 YO (oo Sl sud=o wl,Slio

o WA Cownin Y8 L3I YE L ado Showi pud=o wlSlie




Vo0 Cowais YT 8 cudinpud) Y8 (oo Slyeuw

ud=o Wl Slie

o V5 i 1Y +0 uowl Y5 (odo Slyeui

ud=o Wl Slie

e YV Couwniw YY 8 o Y8 odo Sliew

ud=o Wl Slie

o YAY i NV 0 Y8 (sdo oSlyguis

ud=o Wl Slie

e A0 o YTV 8 SO TS (oo Sliew

ud=o Wl Slie

o ) Cowndi 1Y 0 e, Y8 odo Sliew

ud=o Wl Slie

ud=o Wl Slie

o AV cuwiwo VY8 1ud)9,9 YFLsxlol_Sl)g_JJ

ud=o Wl Slie

YY) oo YY*V 059,90 Y7 Lsxl.o l..SI)Q_JuJ

ud=o Wl Slie

e 1A Cowdi )Y 0 ;00 Y8 (odo Sliew

ud=o Wl Slie

oYY i 1Y0 B YV odo Sliew

ud=o Wl Slie

YYY Cowdn VYV coiapud )l YV (oo Slhew

ud=o Wl Slie

e YYY o YV 8 auewl YV (oo Sliew

ud=o Wl Slie

o 5 i 1Y 0I5l YV (sdo Slyeuw

ud=o Wl Slie

o ST i 1740 g YV sdo Sligud

ud=o Wl Slie

o T Cowndi Vo5 5 YV slo Slhgu

ud=o Wl Slie

o YOO cuwnis \YoV 5l5,5 YV  odo Slhguw

ud=o Wl Slie

o AN\ Cuwiwo VY8 ud)9,9 YVLsxl.ol_Sl)g_JJ

ud=o Wl Slie

o NOA Couwnis \Y*F 100 YV (oo Sliew

ud=o Wl Slie

e 159 i 1Y+ 8 Ol YA (odo Slyew

ud=o Wl Slie

e WA o VY5 BIYA (oo Slyguw

ud=o Wl Slie

ud=o Wl Slie

o VV Cowdin 1Y+ 0 suawl YA (odo Slyeui

ud=o Wl Slie

o YYY Canndi 1Yo 8 sl YA slo Sligus

ud=o Wl Slie

e Y couwni \WYWe 28 op YA (sdo Slyguw

ud=o Wl Slie

o Y50 i YTV 15 YA (oo Sliew

ud=o Wl Slie

e Y+ o YY 8 sy, YA (odo Slyew

ud=o Wl Slie

e 1A% o YTV 8 WS> YA (oo Sliew

ud=o Wl Slie

VFO Cannniis Y+ 8 5o0,p 0 YA (odo Shous

ud=o Wl Slie

YYY cooni YYWeV (05,9,9 YA (oJo Slhguw

ud=o Wl Slie

o Y Cowndn \V00 4p0 YA (sdo Sl

ud=o Wl Slie

e T Cawau )Y 0 ubl YA sdo Slyew

ud=o Wl Slie

oYY i \Y0,51 Y (sdo Slygui

ud=o Wl Slie




